

СПОРТИВНЫЙ КОРОЛЁВ

РЕДАКТОР ВЫПУСКА
ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВЛЮБИТЕЛЯМ
УТРЕННЕГО БЕГА

Каждую субботу на служебном шоссе Акуловского водоканала собираются десятки королёвских энтузиастов утренней пробежки. Место старта и финиша – примерно в 400 метрах от улицы Пионерской в сторону посёлка Торфопредприятие.

**Дистанция – 5 вёрст.
Старт в 9 часов утра.**

Все результаты фиксируют и затем выставляют в телеграме. Присоединяйтесь к нашей компании и заряд бодрости на все выходные вам обеспечен!

ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВ

ЛЕТО в подмосковье

ПАРКИ ПОДМОСКОВЬЯ

ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

В ПАРКАХ ПОДМОСКОВЬЯ

13 АВГУСТА

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ГОРОДСКОЙ ПАРК

10.00 - 16.00

Адрес: г.о. Королев, ул. Терешковой, дом 1

- 10.00 Территория настольного тенниса: "Кубок парков"
- 10.00 "Кубок парков" по шахматам
- 10.00 Зона воркаута
- 11.00 Зарядка
- 12.00 "Быстрее, выше, сильнее" - интерактивная программа, посвященная Дню физкультурника с участием Образцового циркового коллектива "Энергия"
- 13.00 Велопробег

КОМАНДА ГУБЕРНАТОРА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

0+

ФУТБОЛ

ПОБЕДНАЯ СЕРИЯ
«ЧАЙКИ»

Королёвский футбольный клуб «Чайка» (тренер Александр Горюхов) продолжает демонстрировать победную серию в Лиге Б-1 первенства Московской области среди мужчин.

В 13-м туре наши играли дома со СШ «Одинцово» и добились убедительной победы 3:1. У королёвцев отличились Сергей Романович (дважды) и Артём Сибирцев.

В 14-м туре «Чайка» принимала на своём поле другой одинцовский клуб – «Витязь» СШ «Старый городок». Победа наших выглядела ещё убедительнее – 6:2. Голы у «Чайки» забил Денис Попов, Павел Важин, Вардгес Мурадян и дважды Сергей Романович. Плюс автогол, записанный на счёт одинцовца Владислава Зданевича.

Следующий матч «Чайка» проведёт 13 августа в Можайске.

В Лиге Б-1 лидируют «Химик Юниор» (Клин) – 30 очков, ФК «Дмитров ДЗРТИ» – 27 очков и ФК «Истра» – 22 очка. «Чайка» на 8-м месте с 17 очками. Лучший бомбардир Лиги Б-1 – Алексей Дударев («Химик Юниор»), забивший 25 голов.

После месячного перерыва возобновляют игры первенства Московской области по футболу среди мужчин и в Лиге А. 13 августа наш «Металлист» едет в Раменское для встречи с ФК «Сатурн-2». Пока наша команда идёт на 4-м месте в Лиге А.

ВЛАДИМИР БОНДАРЕНКО



СПОРТИВНАЯ ГИМНАСТИКА

НАШ ЯКУБОВ



В Калуге прошли соревнования по спортивной гимнастике на Кубок России. В них принял участие представитель спортшколы олимпийского резерва «Королёв» Мухаммаджон Якубов.

В финале в отдельных дисциплинах Мухаммаджон занял 4-е место (опорный прыжок), 5-е место (вольные упражнения) и 8-е место (перекладина). Поздравляем спортсмена и его наставника Леонида Сергеевича Морозова, желаем дальнейших спортивных успехов!

ВАЛЕНТИН СКОРОДУМОВ